
 

Lyhde-lapaset 

Malli: Anna Rauhala / 

Talonpoikaiskulttuurisäätiö 

Tarvikkeet: 100 g Pirtin kehräämön 

karstalankaa,140 tex x 3, keltainen 

Sukkapuikot numero 3 

Neuletiheys: 24 s ja 40 krs = 10 cm  

 

 

 

Lapasten neulominen 

Luo 12 silmukkaa puikolle, yhteensä 48 silmukkaa. Neulo suljettuna neuleena 

ensimmäinen kerros nurin. Aloita pitsineule mallin mukaan ja neulo, kunnes rannekkeen 

pituus on 8 cm. Aloita tämän jälkeen kämmenosan neulominen. 

 

Merkkien selitykset 

I oikea silmukka 

- nurja silmukka 

 langannosto puikolle kiertämättä 

I oikein neulomatta nostettu silmukka 

I    ylivetokavennus 

 I yhteenneulomiskavennus 

 - silmukansiirto oikealle 

-     silmukansiirto vasemmalle 

  

 

 

  



Rannekkeen pitsineulemalli  

 

 

 

 

                                                                        neulontasuunta      

 

 

Kämmenosa 

Oikea lapanen:  Neulo mallin mukaan 1. ja 2. puikolla. Neulo 3. ja 4. puikolla  

                                       sileää oikeaa neuletta. 

Vasen lapanen:  Neulo mallin mukaan 3. ja 4. puikolla. Neulo 1. ja 3. puikolla   

                                       sileää oikeaa neuletta.  

 

Peukalon aukko neulotaan 10. kerroksella.  

 

Oikean lapanen:  Neulo 3. puikon 1. silmukka oikein. Nosta 8 silmukkaa  

                                       odottamaan langalle tai hakaneulalle. Luo tilalle langankierroilla  

                                       8 uutta silmukkaa. Neulo puikon loput 3 silmukkaa oikein. 

Vasen lapanen:  Neulo 2. puikon 3 ensimmäistä silmukkaa oikein.  

                                       Nosta 8 silmukkaa odottamaan langalle tai hakaneulalle.  

                                       Luo tilalle langankierroilla 8 uutta silmukkaa.  

                                       Neulo puikon viimeinen silmukkaa oikein. 

Kärkikavennukset 

 

Oikea lapanen: Neulo 1. puikon alussa ja 2. puikon lopussa kaksi silmukkaa nurin  

                                       yhteen. Neulo 3. puikon alussa ylivetokavennus ja 2. puikon  

                                       lopussa yhteenvetokavennus oikein.  

Vasen lapanen:  Neulo 1. puikon alussa ylivetokavennus ja 2. puikon lopussa  

                                       yhteenvetokavennus oikein. Neulo 3. puikon alussa ja 4. puikon  

                                       lopussa kaksi silmukkaa nurin yhteen. 

Kun jokaisella puikolla on jäljellä kaksi silmukkaa, vedä loput silmukat viimeksi neulotun 

silmukan yli. Katkaise lanka ja vedä se viimeisen jäljelle jääneen silmukan läpi. 
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                                                                                                        neulontasuunta 

 

Peukalo 

 

Siirrä langalle nostetut 8 silmukkaa puikolle. Nosta silmukansiirroilla luotujen silmukoiden 

kohdalta 8 silmukkaa puikolle sekä molemmista reunoista vielä yksi silmukkaa. Jaa nämä 

18 silmukkaa tasaisesti kolmelle puikolle. Neulo sileää oikeaa neuletta 5 cm tai peukalon 

kynnen puoliväliin. Aloita kavennukset. Neulo jokaisen puikon kaksi viimeistä silmukkaa 

oikein yhteen. Kun jokaisella puikolla on kaksi silmukkaa, vedä loput silmukat viimeksi 

neulotun silmukan yli. Katkaise lanka ja vedä se viimeisen jäljelle jääneen silmukan läpi. 

 

Viimeistely 

 

Päättele langat. Höyrytä lapaset kevyesti. Valmista nyöri ja ompele sillä lyhteen varren 

keskiosaan poikittain sidontanaru. 

 

 

 


